

Zawiercie, dnia 17 stycznia 2020 r.

## **ODPOWIEDZI I WYJAŚNIENIA DO SIWZ**

***Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.***

***„Usługa Ochrony Mienia – Zakład Gospodarki Komunalnej sp. z o.o. w Zawierciu”***

***– numer postępowania ZGK.ZP-1/2020***

Zamawiający, na podstawie dyspozycji art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo Zamówień Publicznych (Tekst jednolity: Dz.U. z 2018r., poz. 1986 z późniejszymi zmianami) udziela niniejszym następujących wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w odpowiedzi na następujące pytania Wykonawcy:

Pytanie nr 1

*„Czy kontener (pomieszczenie portierni) ma zapewnić Wykonawca?”*

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie znajduje się w paragrafie 1 pkt. III ppkt. 2 wzoru umowy

Pytanie nr 2

*„Proszę wskazać od kiedy do kiedy trwa okres grzewczy”*

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie znajduje się w paragrafie 1 pkt. II ppkt. 1 wzoru umowy

Pytanie nr 3

*„Przedmiot zamówienia w zakresie „B” pkt. C obejmuje obsługę kotłowni zlokalizowanej przy ul. Krzywej 3 w Zawierciu. Obsługa kotłowni ma być realizowana w sezonie grzewczym przez 1 pracownika. Przepisy nie regulują jednoznacznie pojęcia „sezon grzewczy”. Celem zachowania zasad uczciwej konkurencji, proszę o sprecyzowanie terminu świadczenia tej usługi celem prawidłowego przygotowania ofert. Ponadto proszę o informację, czy usługa obsługi kotłowni ma być sprawowana całodobowo, czy też w określonych godzinach”*

Odpowiedź

Odpowiedź na pytanie znajduje się w paragrafie 1 pkt. II ppkt. 1 wzoru umowy

Pytanie nr 4

*„Co należy rozumieć poprzez zapis w SIWZ „...w celu zapewnienia zaplecza technicznego dla wykonania usługi ochrony i monitoringu Wykonawca jest obowiązany wyposażyć i odpowiednio zabezpieczyć stanowisko pracownika służby ochrony przy wejściu głównym w budynku przy ul. Krzywej 3 w Zawierciu”*

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie znajduje się w paragrafie 1 pkt. I ppkt. 3 wzoru umowy. Zamawiający zabezpiecza tylko i wyłącznie dostęp do toalety i zasilanie elektryczne.

**Zakład Gospodarki Komunalnej Spółka z o.o.**

42-400 Zawiercie ul. Podmiejska 53

tel. 32 672 34 81, 32 672 34 84, fax 32 672 13 93

sekretariat@zgkzawiercie.pl

NIP: 6490001405 REGON: 270198636 BDO: 000001179

KRS: 0000162858 Sąd Rejestrowy w Częstochowie XVII Wydział Gospodarczy KRS

wysokość kapitału zakładowego: 12 392 500,00 zł



Pytanie nr 5

*„Obiekty przy ul. Krzywej i Towarowej, zgodnie z SIWZ, mają być ochraniane całodobowo przez 1 pracownika na stanowisku znajdującym się przy ul. Krzywej 3 z jednoczesnym podglądem video obiektu przy ul. Towarowej. Co w sytuacji gdy na obiekcie przy ul. Towarowej nastąpi zdarzenie? Czy pracownik przy ul. Krzywej ma się udać na obiekt przy ul. Towarowej, zostawiając obiekt przy ul. Krzywej bez ochrony?”*

Odpowiedź:

Odpowiedź na pytanie znajduje się w paragrafie 1 pkt. 1 ppkt. 1- 4, a w szczególności w ppkt. 4 wzoru umowy

**PROKURENT**

*Wojciech Liberski*